

# 董存瑞也被质疑让人伤了心

《大众电影》(2006年第8期)发表了一篇题为《〈董存瑞〉:“真实”创造的经典》的访问记,称没有人亲眼看见董存瑞托起炸药包的情景,这一英雄壮举完全是事后根据一些蛛丝马迹推测出来的。近日,记者走访了董存瑞生前所在部队,官兵们希望《大众电影》能够尊重英雄用生命和鲜血写下的历史,到英雄所在部队和英雄遗像前道歉。



电影《董存瑞》宣传画

## 英雄部队动起来

董存瑞生前所在部队政治部主任徐学泉告诉记者,董存瑞被写入课本,被中央军委树为军魂代表的英雄人物,其精神早已成为中华民族伟大精神的一部分,其英勇壮举早已被天下人称颂。如今,有人对英雄说三道四,无疑是对英雄精神的一种玷污,给他们这支英雄部队造成了情感上的伤害和不可挽回的损失。据他讲,董存瑞舍身炸碉堡是无可争辩的事实。

2003年7月,由江泽民同志题写馆名的董存瑞纪念馆落成,馆内收藏了有关董存瑞的各种文字、照片资料7000余件。其中,在董存瑞牺牲后的第14天,11纵队

党委作出的《关于悼念战斗英雄模范党员董存瑞同志的决定》以及当年7月11日和21日分别刊载程子华采写的《董存瑞同志永垂不朽》、齐肃采写的《董存瑞自我牺牲》,都清楚地说明了董存瑞舍身炸碉堡的战斗经历。当年的目击者和战友邓顺义、王万发、宋兆田等都一直致力于董存瑞事迹的宣传学习,部队官兵多次听到老英雄们声泪俱下地讲董存瑞炸碉堡的战斗经历。当年的目击者和见证人王万发、邓顺义已先后与世长辞,英雄们尸骨未寒,就有人诋毁英雄形象,亵渎革命历史,不能不让人感到忧伤和悲哀。

## 歪曲报道伤害了官兵

在董存瑞连及董存瑞班,一些战士告诉记者,最近一个时期,他们心里很不好受,觉得英雄被亵渎对他们的身心构成了巨大伤害。董存瑞连第29任连长李国有认为,这篇文章是非常拙劣和卑鄙的,如果任其发展和泛滥,影响的是几代人维系的信仰和价值观。

董存瑞班副班长邱帅告诉记者,当看到老班长被诋毁的文章后,他惊呆了,默默走到老班长的床前,陷入深思:“没想到今天竟然有人对您说三道四,让您蒙受侮辱。我们绝不答应,请相信,我们一定利用事实和法律维护您的声誉。”

据《长春晚报》

## 因有文身 大学生应聘23次失败

□据《华西都市报》报道 “就是因为手上这条‘蛇’,我递了23次应聘材料都石沉大海。”22岁的应届大学毕业生蒋某使劲揪住自己左手臂上的文身图案,仿佛想把这条墨蓝色的、粗糙的“蛇”抠下来。两年前,小蒋为追求个性刺下了这个独特图案;而今年6月,当他从四川某大学工商管理学院毕业后,先后向数家单位递交了应聘材料,但在与用人单位接触时,遭到诧异的眼神,应聘之事当然也就没希望了。

小蒋告诉记者,每次应聘递交材料时,左手臂上那个刺眼的“蛇”就引得招聘人员送来一阵奇怪的眼光,随后就将他的材料摺在了一旁。他称因自己学的是工商管理专业,应聘的多是公司、酒店等单位,对他这种标新立异的文身青年,招聘单位在观念上根本无法接受。为此,他多次到医院要求去掉文身,却被医院告知没有办法。

## 霸道,“运钞车”打砸收费站

闯岗亭、砸玻璃、持枪追赶……这一切,都发生在公路收费站口,为了能免费通行,运钞车上的押运员上演了一出持枪追打收费员的闹剧。

4日下午,记者在辽阳市中心医院18楼,见到了辽阳市新立收费站值班班长李振杰。李振杰和2号收费亭收费员张帆向记者回忆了令他们惊恐的一幕。

4日7时15分许,两辆车号分别为辽K22012、辽K22014的运钞车驶过2号收费亭,尾号为14的运钞车先停下,司机不住按喇叭,示意张帆免费放行。“我让该车出示有效证件,”张帆说,这时,司机跳下车破口大骂,猛地拽开收费亭门,身后还有两个穿着“迷彩服”的押运员跟着闯进来。“我让张帆先记下车号放行,事后再追究其责任,第一辆车过杆通行。”李振杰说。

尾号12的运钞车开动后,被落下的栏杆拦住,前挡风玻璃紧贴杆,车上两个戴钢盔的押运员端着长枪下车,直奔岗亭处的李振杰和张帆而来。

左侧岗亭玻璃被破个大洞。与此同时,另一个押运员不由分说,使劲抡起枪托,朝站在岗亭旁李振杰的左胳膊狠狠砸去……“见势不好,我转身就跑。”李振杰气愤地说,“迷彩服”拎着长枪,边骂边追,并在后面不住地抡枪,试图打倒他。

“我偷偷回头看,他几次将枪端平,好像要瞄准我一样,我脚下速度更快了,挑人多的地方跑,就怕他真的开枪打我。”李振杰心有余悸地说。此后,“迷彩服”走上车。7时19分许,两辆运钞车一前一后开走。

据收费站站长张春生介绍,按照相关规定,这两辆车均不在免费通行车辆之内。记者了解到,这些“迷彩服”的单位是辽阳县公安局保安服务中心,服务中心负责人刘队长表示今后将杜绝此类事件发生,并根据调查结果,对当事押运员给予开除等处理。

据《华商晨报》

## 当心,喝水太多也会中毒

□据《重庆晨报》报道 8月4日下午,重庆渝中区花街子,一中年男子突然呕吐不止,过往市民连忙将男子送进医院,医生称该男子是因为喝水过量中毒了。

据介绍,喝水过量会引起水中毒,因为喝水会导致人大量出汗,随之丢失盐分(1升汗水含近3克盐)。如果在大量出汗后不及时补充盐分,人就会出现头痛、呕吐、嗜睡、呼吸及心跳减慢等症,甚至还会昏迷、抽搐。医生建议,大量出汗后,要补充适当的盐分,可以在喝的水中加入适当的盐。

不久,金先生突然感到头疼且全身乏力,并开始呕吐。过往市民以为金先生中暑了,立

即围上来为其掐人中、刮痧,可是全无效果。随后,大家连忙把金先生送到社区医院进行救治,医生检查后发现,金先生原来是因为喝水过量中毒了。

据《华商晨报》



## 小伙自制“斜躺自行车”

8月5日,朱啸松为杭州市民表演“躺骑”自行车。当日,上海小伙朱啸松“躺骑”自己设计组装的一辆“斜躺自行车”,亮相杭州街头,吸引了不少市民驻足观看。据介绍,“躺骑”可以减轻骑车者臀部及背部的压力,更加舒适省力。

新华社发(李忠 摄)

## 百元抢注“中央一套”英文域名

□新华社南宁8月5日专电(记者 赵文)“中央一套”的英文域名“www.zy1t.com”日前已被广西一名电脑学校教师花120元抢注成功,目前待价而沽。

5日,记者登录网站,在浏览器地址栏里键入“www.zy1t.com”后,结果显示“域名转让 www.zy1t.com, www.zy1t.cn, 联系电话1359711……”,此电话号码正是广西某电脑学校教师刘卫杰现在使用的手机号码。

刘卫杰接受记者采访时说,成功抢注这个域名自己也感到有些意外。“7月31日下午,我想抢注‘中央一套’的中文域名,但上网上后发现已‘有主’了。我赶紧尝试抢注英文域名,没想到竟然成功了。”

“中央一套”英文域名抢注成功后,刘卫杰频繁接到想买下这个号码的“询价”电话。对于外界频繁“询价”,刘卫杰已不堪其“烦”。“我现在已经打算把联系电话从网页上删掉,只留下

QQ号码,电话太多很影响工作和生活。”刘卫杰说。

近日,有关中央电视台一套(简称中央一套)的商标及中文域名被抢注的消息闹得沸沸扬扬。有媒体报道,“中央一套”已被抢注成避孕套商标,身价已被炒作至40万元人民币。此外,中央一套的中文域名“www.央视一套.net”被一名美国人抢注后,一位上海市民花10万美金高价将其“购回”欲无偿赠送给中央电视台。

## 男子连杀10人逃进深山

### 数百警民围山搜捕,公安部悬赏5万通缉

一日杀10人,被公安部A级通缉的安康市汉阴县平梁镇铁瓦殿庙特大杀人案有了最新消息,犯罪嫌疑人邱兴华正在被警方合围。

### 悬赏5万通缉嫌犯

7月15日晚10时左右,家住陕西安康市汉阴县凤凰山下的一些群众突然发现,山顶出现熊熊火光。16日上午,平梁镇政府组织群众和护林员上山救火。救火人员到达山顶后,发现铁瓦殿内惨不忍睹,共有10人被刀斧砍死。据知情群众介绍,死者中7人是铁瓦殿工作人员,3人为附近群众。死者为9男1女,其中年纪最大的62岁,最小的12岁。

警方经工作查明,当地石泉县后柳镇一心村二组村民邱兴华有重大作案嫌疑并已潜逃。7月26日,公安部发出A级通缉令,悬赏5万元全国通缉邱兴华。

### 数百警民合围嫌犯

8月2日下午6时左右,安康市石泉县后柳镇一心村一村民发现有可疑人员在山间活动,由于犯罪嫌疑人邱兴华老家就在一心村且与村民大都熟识,该村民最终辨认出可疑人员正是被通缉的邱兴华,并立即向警方举报。截至发稿时记者获悉,数百名公安、武警、乡干组成的搜索队,正携警

犬对合围山区进行地毯式搜索。警方分析说,由于邱兴华逃往人迹很少的深山老林,对抓捕工作是个难度,具体什么时候能抓捕归案,警方表示不能确定。

据《重庆晨报》



## “选手留遗书”续 写遗书是迫于压力

□据《华商报》报道 昨日凌晨0:30,网络“遗书”作者谭曼生再次在他发表“遗书”的网吧露面。

谭曼生告诉记者,“我不知道该怎么面对现状,无法排解心中的压力。写那个东西时,我想到了过去的遭遇,也觉得我的生命非常短暂……我刚刚上网看,没想到那么多人在关注……虽然有些人在网上骂我,说我是炒作,但我不知该怎么感谢所有关心我的人……”

昨日早晨8点左右,记者陪谭曼生一起回到了西安火车站附近他租住的小旅馆,推开房门,是一间四五平方米的小屋子,一张床,床边一台小电视,电视上歪靠着一个小黑包——它是谭曼生在西安全部的家当。

## 酒后驾车 交警撞伤2名学生

□据《新安晚报》报道 8月1日晚,安徽休宁县交警大队临溪中队宴请黄山市交警支队二大队阳湖中队的民警,双方共9人参加聚会,喝掉4瓶白酒和1瓶黄酒。聚会结束后,临溪中队副中队长程某酒后驾驶警车撞伤两名高中学生。8月4日,记者从黄山市公安局获悉,程某被作出辞退处理。

黄山市屯溪区阳湖镇与休宁县临溪镇交界,阳湖中队与临溪中队经常有业务往来,关系较密切。8月1日,临溪中队负责人为答谢阳湖中队,邀请该中队负责人及民警聚会。临溪中队副中队长程某也参加了聚会。

程某虽然喝了酒,仍然驾驶警车往家赶,车到屯溪区新安大桥桥面时,因避让对面的车子,程某撞倒一辆自行车,车上两名高中学生倒地。

## 索钱未果 贼留言:黎叔很生气

□据《京华时报》报道 “黎叔很生气,后果很严重。”是葛优在《天下无贼》中的经典台词。去年12月,这句台词出现在苏女士家门上。原来小偷何某盗窃苏家后,两次登门留言“借钱”,在没有达到目的后,他借用《天下无贼》中的这句台词威胁苏女士。4日,何某因涉嫌疑盗窃罪在北京东城法院受审。

何某称,自己有些自闭,想找个途径发泄,结果就找到了给苏女士留言“借钱”的“古怪”方式。但此前,何某曾两度潜入苏女士家中,窥探苏女士生活,并从冰箱内拿走20多条中华、熊猫等名牌香烟,卖了4600元。

### 招聘

急聘 电子厂男女操作工 80名 ( 组装、焊接、质检) 1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名 2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138、58766420 曹主任(免中介)

### 开发区电子集团急聘

1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁) 1850+奖金;2、大、小司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁) 2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪科长

### 新港台企电子厂急聘

因二期工程投产特招男女电子操作工100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名 2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、85549960(免中介)

### 中美集团公司聘

1、生产部操作员、质检、文员、保安、仓管90名 1800+奖金;2、司机、押货员15名 2800+岗补,录用后待遇从优。应聘处:025-83201924、83203394 免中介

### 其他转让

转让 服装厂设备。01305600538